
1

Baby Love Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Baby Love“.

Olfaktivna klasifikacija: Baby Love Fragrance Oil pripada grupi puderasto-cvetnih
(Powdery–Floral) mirisa, sa izraženim mekim, čistim i umirujućim karakterom.
Kompozicija kombinuje nežne cvetne note sa puderastim i mošusnim akordima, uz
toplu drvenasto-vanilastu bazu koja doprinosi osećaju čistoće i senzorne udobnosti.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je nežna, elegantna i harmonična, sa srednjim
intenzitetom i mekom difuzijom. Karakter mirisa je čist, puderast i blag, sa izraženim
efektommekoće i topline. Otvaranje mirisa formirano je kroz kombinaciju belog
božura, ylang-ylanga i puderastog akorda. Beli božur daje laganu i svežu cvetnu notu,
ylang-ylang doprinosi blagoj egzotičnoj punoći i toplini, dok puderasti akord stvara
osećaj mekoće i čistoće koji definiše početni utisak kompozicije. U srednjem sloju
razvija se cvetni akord u kojem dominiraju ruža, jasmin i ljubičica. Ruža daje klasičnu
cvetnu eleganciju, jasmin doprinosi punoći i sofisticiranosti, dok ljubičica unosi nežnu
puderastu i blago zemljastu nijansu. Ova kombinacija formira harmonično i umirujuće
srce kompozicije. Bazna struktura zasnovana je na sandalovini, tonki i belommošusu.
Sandalovina daje toplu drvenastu osnovu i kremastu punoću, tonka doprinosi
vanilastim i blago bademastim nijansama, dok beli mošus obezbeđuje mekoću i
dugotrajnost. Završnica je nežna, čista i postojana, sa izraženim osećajem prijatnosti i
senzorne udobnosti. Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju powdery soft,
floral delicate, musky clean i vanilla woody profil, koji zajedno formiraju blag i
komercijalno veoma prihvatljiv mirisni karakter. Puderasti i cvetni aspekt su
dominantni tokom cele evolucije mirisa, dok baza doprinosi stabilnosti i dugotrajnosti.

Primena: Baby Love Fragrance Oil namenjen je za primenu u mirisnim formulacijama,
uključujući mirisne sveće, voskove i druge parfemske proizvode. Preporučuje se
sprovođenje individualnih testiranja radi određivanja optimalne koncentracije u
zavisnosti od tipa baze i željenog intenziteta mirisa. Kod formulacija na bazi voska
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preporučuje se dodavanje mirisa u odgovarajućoj fazi tečne baze radi postizanja
ravnomerne disperzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno je
konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu difuziju, uz
izražen i dugotrajan puderasto-cvetni karakter.


